

НОВОСТЬ

13.05.2023

ЛУКОЙЛ ПОДАРИЛ АСТРАХАНЦАМ "КАНИКУЛЫ В АРКТИКЕ"

При поддержке ЛУКОЙЛа в Астрахани открылась уникальная экспозиция "на колесах" - мультимедийный интерактивный автобус-музей. Посетители выставки могут узнать об истории Арктики, ее удивительных красотах и обитателях, увидеть редкие кадры, сделанные фотографами, операторами, путешественниками и исследователями русского Севера. Обычный автобус превратился в передвижной музей благодаря совместному проекту Фонда «Чистые моря» и АНО «Центр «Арктические инициативы».

В рамках мероприятия проводятся мастер-классы в настоящем чуме, организованы ярмарка и фотозона. Выставка пробудет в Астрахани до 17 мая, а далее отправится в Элисту (19-21 мая) и Туапсе (24-28 мая). ЛУКОЙЛ является партнером проекта на протяжении всего маршрута.

Осенью 2022 года автобус-музей проехал по 7 городам – Москва, Нижний Новгород, Пермь, Екатеринбург, Уфа, Самара, Тула. За время путешествия с арктической экспозицией познакомилось 5400 человек.